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  SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

první měsíc roku je za námi. Jak závěr roku, tak i 
měsíc leden se vyznačoval vydatnou sněhovou 
nadílkou a  velmi nízkými teplotami. Rád bych 
tímto poděkoval všem, kteří uklidili sníh před 
svým domem. Není to samozřejmost a  velmi si 
této pomoci vážím, protože při kalamitním stavu 
a  hlubokém mrazu není možné stihnout uklidit 
a prosolit všechny ulice a chodníky ve všech sed-
mi městských částech. Pokud se stane, že ve Vaší 
ulici je problém se zimní údržbou nebo s vývozem 
odpadu, neváhejte se obrátit přímo na technický 
odbor. Není v našich silách kontrolovat příspěvky 
na sociálních sítích, a zbytečně tak dochází k pro-
dlevě v řešení dané situace.

Již v  minulém čísle jsem se věnoval problema-
tice těžby a zpracování lithia. Existují dvě studie 
proveditelnosti, které se v některých údajích liší. 
Jedna od společnosti Geomet a druhá od Europe-
an Metal Holdings, kdy jedna přiznává nerentabi-
litu těžby bez veřejné podpory. Proběhlo jednání 
pracovní skupiny s hejtmanem Ústeckého kraje, 
kde byly prezentovány nové informace o  mož-
nosti případné podoby projektu. Byl potvrzen 
zásadní dopad na mělké podpovrchové vody na 
Cínovci, kdy by hladiny ve studnách mohly po-
klesnout od 40 do 150 cm. V  případě těžby by 
tedy Geomet musel postavit na Cínovci vodovod, 
na který by napojil všechny nemovitosti. Důleži-
tou informací je i  nová alternativa k  pásovému 
dopravníku v podobě dlouhé štoly, která by ústila 
u Střelné. Tato alternativa by vyřešila problema-
tiku narušení krajinného rázu, narušení vnitřního 

lázeňského území a ohrožení lázeňského statutu, 
nabízelo by se využití pro vedení technické vody 
a elektřiny, aniž by musely probíhat výkopy v le-
sích či ve městě, pomohlo by to v  napojení na 
dubské nádraží a  odpadla by stavba přesýpací 
stanice u  Mstišova a  nutnost přeložky oblíbe-
né turistické cesty mezi Mstišovem a  Střelnou. 
Z  ústí dlouhé štoly by pak jel přímo lanopás na 
překladiště Dukla. Důležitým bodem je doprava, 
protože odmítáme, aby městem v době výstavby 
projíždělo 50 nákladních automobilů nad 12 tun 
a v době provozu 30 nákladních automobilů nad 
12 tun denně. Je potřeba si uvědomit, že každý 
automobil projede městem hned dvakrát, a pro-
to je naším požadavkem maximální omezení 
dopravy přes město a  využití Moldavské horské 
dráhy. Na pracovní skupině jsem poukázal na 
významné rozpory obou studií a  problematické 
body pro město, které je nutné v  případě těžby 
řešit. Zároveň vnímám, že možné náhrady v po-
době okolo 30 milionů korun ročně neznamenají 
pro město Dubí žádný významný přínos, pokud 
dojde k  negativním vlivům a  zároveň se jedná 
o strategický projekt pro Českou republiku a Ev-
ropskou unii. V případě, že by mělo k těžbě v bu-
doucnu skutečně dojít, je důležité, aby město 
mělo z těžby náhrady ve výši alespoň 100 milionů 
korun ročně, jak bylo původně před lety prokla-
mováno, protože aktuální náhrady představují 
směšnou almužnu.

13. ledna jsem přijal pozvání na novoroční setká-
ní partnerů Vysoké školy aplikované psychologie 
v Terezíně, která letos slaví 15 let. Během diskuze 
jsme otevřeli řadu oblastí pro novou spolupráci. 
Zároveň bych tímto chtěl pogratulovat ke zvolení 
novému rektorovi, panu prof. ThDr. Patriku Ma-
turkaničovi, PhD. 

Velmi inspirativní byla též konference Veřejné 
akce v praxi 2026, kde jsem měl možnost nasbírat 
řadu informací od kolegů z  celé republiky a  do-

zvědět se více o problematice poplatků Ochran-
nému svazu autorskému. Vždy je mou milou po-
vinností popřát našim jubilantům a nejinak tomu 
bylo i v lednu, kdy jsem byl popřát k úctyhodným 
95. narozeninám.

Během pravidelného setkání vedení města, které 
se uskutečnilo v  Komunitním centru v  Pozorce, 
jsme se s  občany věnovali oboře ve Mstišově, 
parkování v ulici K. Světlé, zimní údržbě a odka-
nalizování lokality Dvojhradí. Mezi tématy byl 
také souhrn plánovaných investičních akcí na rok 
2026.

V letošním roce uplyne 15 let partnerství s Banne-
witzem, které si hned několikrát během roku 
připomeneme při různých akcích. Toto partner-
ství bylo i  jedním z  témat tzv. novoroční recep-
ce, která nesla motto „Společně pro bezpečnost 
a  soudržnost“. Těší mě, že se spolupráce přede-
vším v oblasti školství nadále rozvíjí, a žáci z obou 
měst se pravidelně setkávají při workshopech 
a dalších akcích.

Nakonec bych rád zmínil Den s Ústeckým krajem, 
který proběhl v Krupce, kde jsem se ptal na stav 
projektu „Ústecký kraj – krajina hor a jezer“. Ten 
je pro nás důležitý s ohledem na oživení prostoru 
zatopených lomů ČSM, ČSM II a  Stříbrného ryb-
níka. Pevně věřím, že následná jednání povedou 
k realizaci cyklostezky, která propojí Dubí s Újez-
dečkem a vodní plochou Barbora.

Váš starosta
Ing. Jiří Kašpar, LL.M.
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městské policie okamžitě vyjela na místo a vůz 
dostihla až v Novosedlicích poblíž hřbitova. Ři-
dič z Duchcova bude za své jednání čelit správ-
nímu řízení na magistrátu.

Srnka uvězněná v bazénu

Na městskou policii se obrátil muž s informací, 
že mu do vodní nádrže skočila srnka, která se 
nedokáže dostat ven. Muž ji držel nad hladinou, 
aby se neutopila, ale nebyl schopen ji sám vy-
táhnout. Při zjišťování místa události vyšlo na-
jevo, že se nachází již na území města Teplice, 
kam pravomoc městské policie Dubí nesahá. 
Muž však uvedl, že v  Teplicích mu řekli, aby 
volal do Dubí. Přestože se zásah odehrál mimo 
služební působnost, vedoucí směny rozhodl 
o vyslání hlídky – s ohledem na bezprostřední 
nebezpečí pro zvíře i oznamovatele, jemuž do-
cházely síly. Strážníci srnku společně s mužem 
vytáhli a předali ji záchranné stanici pro zraně-
ná zvířata.

Zápach plynu u kruhového objezdu

Několik oznamovatelů upozornilo na silný zá-
pach plynu v  okolí kruhového objezdu. Stráž-
níci oblast opakovaně prověřovali, ale plyn 
necítili ani nezjistili známky úniku. Až při další 
hlídce zaznamenali zápach v  úseku směrem 
k  prodejně Penny. Hlídka lokalizovala zdroj 
u čerpací stanice LPG. Majitel uvedl, že předtím 
proběhla oprava technické závady, která však 
zjevně nebyla úspěšná. Díky všímavosti a  dů-
slednosti strážníků se podařilo problém rychle 
identifikovat a  předejít možnému nebezpečí. 
Čich strážníků se alespoň v tomto případě ne-
dal oklamat.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

  MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Zdravotní kolaps v Bystřici

V  dopoledních hodinách si hlídka v  Bystřici 
všimla muže ležícího na chodníku bez známek 
pohybu. Strážníci zjistili, že je sice při vědomí, 
ale vůbec nereaguje. Nebyl pod vlivem alko-
holu ani návykových látek a příčina obtíží byla 
zjevně zdravotního charakteru. Muž nebyl vidi-
telně zraněn, strážníci ho však usadili do slu-
žebního vozidla, zabalili do termoizolační fólie 
a vyčkali na příjezd záchranné služby. Ta ho ná-
sledně převezla na ošetření do nemocnice.

Odložená taška s oděvy v Pozorce

V  nočních hodinách operátor kamerového 
systému zaznamenal ženu, která v  Pozorce 
odložila igelitovou tašku na místě, kde měs-
to pravidelně řeší nelegální ukládání odpadu. 
Hlídka ženu dostihla a  vyzvala k  vysvětlení. 
Žena uvedla, že v tašce jsou oděvy, které chtěla 
„ponechat pro osoby bez domova“ s ohledem 
na velmi nízké teploty. Strážníci ji upozornili, 
že takový způsob odkládání věcí se považuje 
za přestupek a že vhodnější je odevzdat oděvy 
charitativním organizacím, které je skutečně 
distribuují potřebným.

Na místě jí byla uložena pokuta. Pokud by byl 
případ předán do správního řízení, pokuta 
mohla činit až 50 000 Kč. Hlídka ženu zároveň 
doprovodila, aby si tašku převzala zpět.

Nebezpečné driftování na kruhových ob-
jezdech

Operátor kamerového systému zaznamenal 
vozidlo BMW s  pražskou registrační značkou, 
jehož řidič driftoval na horním kruhovém ob-
jezdu. Následně se přesunul na spodní kruhový 
objezd, kde v riskantní jízdě pokračoval. Hlídka 

Dopravní nehoda mezi Cínovcem a Fojtovi-
cemi
Městská policie Dubí dlouhodobě spolupracuje 
s  Hasičským záchranným sborem. Hlídky měst-
ské policie proto často vyrážejí na oznámení, 
která hasiči přijmou na tísňové lince. Ve většině 
případů jsou strážníci na místě události dříve než 
jednotky hasičů, mohou tak okamžitě pomoci 
osobám v ohrožení, zahájit první úkony a napří-
klad řídit dopravu, aby hasiči mohli nerušeně 
pracovat. V pozdních večerních hodinách přijala 
městská policie informaci od hasičů o dopravní 
nehodě mezi Cínovcem a  Fojtovicemi. Řidička 
vyjela mimo vozovku, skončila v  příkopu, vozi-
dlo se převrátilo a žena zůstala zaklíněná. Hlídka 
městské policie byla na místě během několika 
minut. Řidička byla při vědomí, komunikovala, 
avšak zcela zaklíněná ve zdemolovaném vozidle. 
Bez speciální vyprošťovací techniky nebylo mož-
né se k ní dostat. K nehodě dorazila zdravotnická 
záchranná služba, která vzhledem k  podezření 
na poranění páteře povolala vrtulník. Hasiči 
následně ženu vyprostili a  záchranáři ji letecky 
transportovali do nemocnice.

  KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA
  60. schůze rady (20. 1. 2026)

•	 Rada schválila navýšení rozpočtu odboru škol-
ství ve výši 490 292 Kč na předfinancování pro-
jektu ,,Kouzelná Křemílkova zahrada“ realizova-
ného MŠ U Křemílka.
Hlasy pro: 5
•	 Rada souhlasila s  přijetím finančního daru 
z  projektu obecně prospěšné společnosti WO-
MEN FOR WOMEN - „Obědy pro děti“ ve výši  
7 888 Kč pro ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177.
Hlasy pro: 5
•	 Rada souhlasila s  pořízením setu dětských 
pracovních stolů „Malý kutil“ pro MŠ U Křemílka 
Dubí 2, v celkové částce 55 215 Kč z fondu inves-
tic.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila podání žádosti o  dotaci z  pro-
gramu Ministerstva obrany ČR "Zachování a ob-
nova historických hodnot I – Dotace na zabezpe-

čení péče o  válečné hroby" a  spolufinancování 
akce na pomník padlým v 1. světové válce v Dubí.
Hlasy pro: 5

  61. schůze rady (27. 1. 2026)

•	 Rada schválila přípravu a  podání žádosti do 
grantového řízení Nadace ČEZ Podpora regionů 
2026 na akci Pálení čarodějnic.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila podání žádosti o  poskytnutí 
dotace z  dotačního programu Ústeckého kraje 
Podpora regionální kulturní činnosti na rok 2026 
na realizaci akce „Slavnost u příležitosti 120 let 
posvěcení kostela Neposkvrněného početí Pan-
ny Marie v Dubí“.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

  26. schůze zastupitelstva (28. 1. 2026)

•	 Zastupitelstvo schválilo uzavření kupní smlou-
vy, jejíž předmětem je převod vlastnictví pozem-
ku p. č. 388/5 (zahrada) o  výměře 700 m2 k. ú.  

Dubí-Pozorka za sjednanou kupní cenu ve výši 
800 000 Kč.
Hlasy pro: 10, proti: 6, nepřítomno: 1
•	 Zastupitelstvo schválilo spoluúčast města Dubí 
ve výši 762 656 Kč na projektu prevence krimina-
lity pod názvem Dubí - asistent prevence krimina-
lity 2026.
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1
•	 Zastupitelstvo souhlasilo s  poskytnutím úče-
lové investiční dotace obci Novosedlice na akci 
„Hřbitov Novosedlice – oprava cest - 2. etapa  
(fáze 3)“ ve výši 921 179 Kč.
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1
•	 Zastupitelstvo vydalo obecně závaznou vyhláš-
ku, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů 
v celém katastrálním území města Dubí.
Hlasy pro: 16, nepřítomno: 1
•	 Zastupitelstvo schválilo vypsání výběrového 
řízení a  provedení akce „Revitalizace Lidového 
domu – 1. etapa (sál, kavárna, zahrada)“. 
Hlasy pro: 10, zdrželo se: 6, nepřítomno: 1
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Dne 1. 2. 2026 se v aule Vysoké školy aplikované psychologie v Terezině konala inaugurace nového rektora školy. Stal se jím náš pan farář, profesor 
Patrik Maturkanič. Na této škole působí jako vyučující od r. 2015 a od r. 2020 jako prorektor pro vědu a výzkum. 
K nové funkci rektora blahopřejeme.

Jana Dudysová

Obřadní síň Městského úřadu Dubí od 10 – 13 hodin
(stanoveno RM dne 16.12.2025, usn.č. UR – 1809-59/25 )

Snoubenci si musí termín a místo obřadu nejprve domluvit s matrikářkou!

Ve dnech státních svátků a v úředních dnech MěÚ se obřady neprovádějí.
Oddávající:

Ing. Jiří Kašpar, starosta | Ing. Vít Rous, místostarosta | Ing. Jiří Zahorčák, člen ZM Dubí | Ilona Smítková, členka ZM Dubí | Šárka Rousová, členka ZM Dubí

V letošním roce opět proběhlo v domě s pečo-
vatelskou službou vánoční posezení. Obyva-
telky domu navštívil pan místostarosta Ing. 
Vít Rous. Pečovatelky pečovatelské služby 
Pampeliška ve spolupráci s  odborem škol-
ství připravily lahodné občerstvení a  u  kávy 
nebo čaje jsme strávili příjemné dopoledne. 
Vánoční výzdoba a  pohoštění navodily krás-
nou atmosféru blížících se vánočních svátků. 
Děti z mateřské školy Mstišov nám zazpívaly 
vánoční koledy a všem předaly malé dárečky. 
Pan místostarosta všem popřál krásné proži-
tí vánočních svátků a  za město Dubí předal 
obyvatelkám dárky. 

Za odbor školství a sociálních věcí
Pavlína Rumlová 

  VÁNOČNÍ POSEZENÍ V DOMĚ S PEČOVATELKOU SLUŽBOU

BLAHOPŘÁNÍ

Měsíc Den Termín
Leden pátek 30. 1. 

sobota 31. 1.
--------
--------

Únor pátek 6. 2.
sobota 7. 2.
pátek 20. 2.
sobota 21. 2.

Březen pátek 6. 3.
sobota 7. 3.
pátek 20. 3.
sobota 21. 3.

Duben pátek 10. 4.
sobota 11. 4.
pátek 24. 4.
sobota 25. 4.

Květen pátek 15. 5.
sobota 16. 5.
pátek 22. 5.
sobota 23. 5.

Červen pátek 12. 6.
sobota 13. 6.
pátek 19. 6.
sobota 20. 6.

Měsíc Den Termín
Červenec pátek 10. 7.

sobota 11. 7.
pátek 24. 7.
sobota 25. 7.

Srpen pátek 7. 8.
sobota 8. 8.
pátek 21. 8.
sobota 22. 8.

Září pátek 11. 9.
sobota 12. 9.
pátek 25. 9.
sobota 26. 9.

Říjen pátek 9. 10.
sobota 10. 10.
pátek 23. 10.
sobota 24. 10.

Listopad pátek 6. 11.
sobota 7. 11.
pátek 20. 11.
sobota 21. 11.

Prosinec pátek 4. 12.
sobota 5. 12.
pátek 11. 12.
sobota 12. 12.

  TERMÍNY UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ | PARTNERSTVÍ PRO ROK 2026
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Dům porcelánu s modrou krví v Dubí zve na výsta-
vu Porculánek, která představí tvorbu české desig-
nérky porcelánu a malířky Terezy Hruškové. 
Tereza Hrušková je absolventkou Ateliéru užité 
malby na SUPŠ a  Ateliéru keramiky a  porcelánu 
na UMPRUM v Praze. Ve své tvorbě se dlouhodobě 
věnuje ruční malbě na porcelán a jeho dekorová-
ní reliéfy, přičemž porcelán chápe jako médium 
vyprávění, hravosti a  osobního výrazu. Její práce 
osciluje mezi realismem, komiksovou zkratkou 
a  dětskou imaginací. Vyznačuje se výraznou ba-
revností, jednoduchostí formy a lehkostí, inspiro-
vanou starými dětskými knihami, filmem i součas-
nou reinterpretací historických dekorů.
Výstava Porculánek nabízí průřez autorčinou tvor-
bou od bakalářské až po diplomovou práci. Expo-
zice propojuje užité umění s  malířským a  ilustra-

Modrodům v Dubí se ve čtvrtek 12. března 2026 od 
17:00 hodin stane místem setkání s jedním z nej-
výraznějších českých popularizátorů moderních 
dějin. Jiří Padevět, spisovatel, historik, nakladatel 
a držitel ceny Magnesia Litera, přijede na besedu 
s názvem Hrdinové a zrádci. 
Beseda v Dubí se zaměří na otázky osobního selhá-
ní, přizpůsobení se totalitní moci i odvahy vzdoro-
vat. Vychází z autorových knih Český bestiář, který 
představuje příběhy mužů, kteří ve 20. století pod-
lehli totalitním ideologiím, a Postoloprty, mapující 
poválečné zabíjení téměř osmi set lidí na severu 
Čech. Prostřednictvím těchto konkrétních osudů 
bude připomenuto, jak křehká může být hranice 
mezi hrdinstvím a  zradou v  dobách, kdy společ-
nost čelí zásadním zkouškám. 
Jiří Padevět se ve své práci soustavně věnuje 
mapování protektorátní a  poválečné historie 
v  českých zemích. Je autorem řady historických 
průvodců a publikací, které propojují dějiny s kon-
krétními místy, událostmi a  lidskými příběhy. Za 
knihu Průvodce protektorátní Prahou získal v roce 
2014 cenu Magnesia Litera a stejné dílo bylo oce-
něno také jako Slovník roku. Mezi jeho další zná-
mé tituly patří Krvavé finále: jaro 1945 v českých 
zemích, Krvavé léto 1945: poválečné násilí v  čes-
kých zemích či Průvodce stalinistickou Prahou 
1948–1956. 
Setkání se koná v  období připomínky výročí  
15. března 1939, kdy došlo k  obsazení českých 
zemí nacistickým Německem, a navazuje na dlou-

  PORCULÁNEK – PORCELÁN PRO RADOST V MODRODOMĚ

  JIŘÍ PADEVĚT V MODRODOMĚ: HRDINOVÉ A ZRÁDCI  
NA POZADÍ ČESKÝCH DĚJIN

tivním přístupem a ukazuje porcelán jako materiál 
hravý, osobní a sdělný. Společným jmenovatelem 
všech vystavených děl je důraz na dekor. Některé 
objekty jsou zdobeny ruční malbou, jiné reliéfem. 
K  vidění jsou především dekorované vázy a  ná-
stěnné porcelánové obrazy.

hodobou snahu Jiřího Padevěta otevírat veřejnou 
diskusi o moderních dějinách a  jejich dopadu na 
současnost. Autor působí od roku 2006 jako ředitel 
nakladatelství Academia, pod jehož vedením zís-
kaly vydané knihy řadu odborných ocenění. V roce 
2023 byl zvolen členem Rady České televize.
Beseda Hrdinové a zrádci nabídne možnost setkat 

Tematicky se výstava nese v  odlehčeném duchu. 
Součástí expozice je například série váz vytvořená 
na téma Manifestu roztomilosti, vázy s reliéfy zvířá-
tek či porcelánové obrazy inspirované autorčinými 
osobními vzpomínkami na jídlo. Jedna z vystave-
ných prací se však vědomě obrací k  samotnému 
procesu vzniku a upozorňuje na sílu rukodělnosti 
i na čas a úsilí, které výroba porcelánu vyžaduje.
Porculánek je koncipován především jako výstava 
pro radost – pro potěchu oka, lehkost a  drobný 
úsměv, který může návštěvníkovi zpříjemnit den. 
Výstava je vhodná pro všechny generace a nabízí 
možnost nahlédnout na porcelán z jiného, nečeka-
ně hravého úhlu.
Výstava bude k vidění od 19. února do 22. března.

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ

se s  autorem, který moderní dějiny nahlíží pro-
střednictvím místní paměti i konkrétních lidských 
příběhů, a  otevře prostor pro společnou reflexi 
období, které dodnes formuje českou společnost.
Budeme se těšit na vaši návštěvu.

Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ
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Ve středu 21. ledna se na Provozně ekonomické fakultě České zemědělské univerzity uskutečnila 
slavnostní promoce studentů Virtuální univerzity třetího věku.

Právě tato fakulta zajišťuje vzdělávací kurzy pro seniory, které v Modrodomě s radostí organizujeme 
už třetím rokem. O to větší význam měla tato promoce, byla totiž vůbec první pro naše studenty, kteří 
úspěšně absolvovali šest kurzů a složili závěrečné testy. Jsme na ně nesmírně hrdí, máme z  jejich 
úspěchu velkou radost a ze srdce blahopřejeme! 

Zároveň už se těšíme na pokračování. Letní semestr 2026 otevřeme již brzy. První kurz věnovaný 
Leonardu da Vinci zahájíme 2. února od 11:00 hodin, druhý kurz na téma Naše stromy pak začne  
11. února od 11:00 hodin.

Těšíme se na všechny stávající i nové studenty a na další společná setkání plná poznání a inspirace! 

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí

Kaple v Běhánkách musela v 50. letech 
20. století ustoupit rozšíření silnice, 
a  tak se nám dochovala pouze na fo-
tografiích a  pohlednicích. Přesto se 
v  loňském roce podařil jeden zásad-
ní objev. V  prvním patře věže kostela 
v  Dubí se ukrýval schovaný rezavý 
zvon bez srdce. Na jeho obvodu se 
nachází německý nápis s letopočtem. 
Díky tomu se podařilo zjistit, že zvon 
pochází ze Starých Běhánek a  byl 
vyroben roku 1919. Nabízí se tak do 
budoucna vytvoření symbolické zvo-
ničky, která by připomněla zničenou 
kapli.

Spolek historie města Dubí

  PROMOCE STUDENTŮ VU3V 

  OBJEV ZVONU ZE ZANIKLÉ KAPLE V BĚHÁNKÁCH
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Město Dubí má svou atmosféru, příběhy i místa, která stojí za to si připomí-
nat. Právě proto Městské informační centrum přichází s  kolekcí suvenýrů 
s piktomapou Dubí – originálním motivem, který v  jednoduché, přehledné 
a  současné grafice zachycuje město tak, jak ho známe a  máme rádi. Nové 
suvenýry potěší obyvatele Dubí, kteří se hlásí ke svému městu, i návštěvníky, 
kteří si chtějí domů odvézt něco víc než jen fotku v telefonu.

Celá kolekce je navržena v městských žlutočerných barvách, díky nimž jsou 
suvenýry na první pohled rozpoznatelné a  zároveň působí jednotně a  ele-
gantně. Důraz byl kladen nejen na vzhled, ale i  na praktičnost – aby šlo 
o  předměty, které nezůstanou ležet v  šuplíku, ale budou dělat radost při 
běžném používání. Autorem piktogramů významných míst našeho města je 
uznávaný dubský grafik a ilustrátor Tomáš Mácha, který jim vtiskl jednodu-
chou a srozumitelnou podobu.

V  nabídce najdete jak drobné suvenýry vhodné jako malá pozornost, tak 
i věci, které se hodí do práce, do školy nebo na výlet:

•	 Trička s piktomapou Dubí (350 Kč) jsou ideální pro všechny, kdo chtějí dát 
najevo vztah k městu nebo si odnést originální upomínku z návštěvy. Díky 
výraznému žlutočernému ladění zaujmou na první pohled a snadno se sta-
nou oblíbenou součástí šatníku.

•	 Taška (150 Kč) potěší každého, kdo ocení praktický doplněk – na menší ná-
kupy, do města nebo třeba na knihy. Navíc s motivem Dubí funguje i jako 
pěkný „poznávací“ prvek pro místní.

•	 Mezi oblíbené drobnosti patří klíčenka (69 Kč),která je vhodná jako symbo-
lická památka nebo malý dárek. Je skladná, cenově dostupná a dobře se 
hodí i jako pozornost pro návštěvy či účastníky akcí.

Ve středu 15. ledna jsme v Modrodomě slavnostně zahájili výstavu Jóga.Tečka. Už od 
prvních okamžiků bylo jasné, že půjde o příjemné setkání. I přes nepřízeň počasí dora-
zilo mnoho hostů, panovala pohodová atmosféra a celý večer se nesl v klidném duchu 
a dobré náladě.
Úvodního slova se ujal autor výstavy fotograf Milan Stryja, který přiblížil myšlenku 
celého projektu. Následně dostaly prostor samotné fotografie a Veronika Hrabáková, 
která na nich předvádí jógové pozice v nejrůznějších prostředích. Její vyprávění krásně 
doplnilo jednotlivé snímky a dokázalo, že jógu lze praktikovat kdykoliv a kdekoliv, bez 
ohledu na roční období nebo počasí.
Atmosféra byla natolik uvolněná, že se někteří hosté rozhodli jógové pozice vyzkou-
šet přímo na vernisáži, ať už s menším či větším úspěchem, ale rozhodně s úsměvem 
a nadšením. I  to jen potvrdilo, že se zahájení povedlo a že výstava dokáže vtáhnout 
a pobavit.
Pokud jste u nás tentokrát nebyli, nemusíte litovat. Výstavu Jóga.Tečka. můžete v Mod-
rodomě navštívit až do 15. února. Přijďte se podívat a nechat se inspirovat, třeba vás 
také přiměje vyzkoušet něco nového. 

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí

  SUVENÝRY S PIKTOMAPOU DUBÍ V MĚSTSKÉM INFORMAČNÍM 
CENTRU

  VERNISÁŽ VÝSTAVY V MODRODOMĚ

•	 V kolekci nechybí ani butylka (65 Kč) – jednoduchá a užitečná věc, která se 
hodí na cestování, do batohu nebo na sportovní aktivity. Je to přesně ten 
typ suvenýru, který člověk využije opakovaně.

•	 Pro ty, kdo mají rádi pohodlí a nápadité doplňky, jsou připravené ponožky 
(135 Kč). Žlutočerné provedení z nich dělá výrazný kousek, který ale záro-
veň zůstává nositelný pro každodenní použití.

•	 A protože se u nás často hodí být připravený na proměnlivé počasí, součás-
tí nabídky je i nákrčník (170 Kč) – praktický doplněk na procházky, výlety 
i sport. V chladnějším období přijde vhod každému.

Suvenýry jsou k  zakoupení přímo v  Městském informačním centru Dubí. 
Přijďte si vybrat a odneste si kousek Dubí s sebou – v barvách města a s moti-
vem, který vás bude bavit. Budeme se na vás těšit.

Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ Dubí
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V den pololetních prázdnin (30. 1. 2026) se uskutečnil v Dubí Masopust. 
Průvod masek startoval na parkovišti za restaurací Bunkr a  za dopro-
vodu muziky a  průvodního slova Petra Stolaře se vydal na „Rudolfku“. 
Zde již čekal u zamčené brány starosta města Dubí Ing. Jiří Kašpar, aby 
ji odemkl velkým klíčem a  tím se mohla spustit skoro dvouhodino-
vá veselice. Divadlo V  Pytli Petra Stolaře odměnilo masky sladkostmi. 
A že bylo co odměňovat! Našly se tu malé labutě, pavouk, moucha, ču-
ník, slaměný, strakatý, řezník, kozel, buvol a  mnoho dalších. Někteří 
krom dovádění s  divadelníky využili i  bruslení na ledě. Díky restauraci  
Na Rudolfce si návštěvníci mohli zakoupit i něco dobrého na zub. Tímto 
všem moc děkujeme.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

  MASOPUST V DUBÍ
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JÍZDNÍ ŘÁDY TEPLICE - DUBÍ - ALTENBERG - DRÁŽĎANY
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Linka č. 001398  Teplice-Zinnw
ald-Altenberg (D

resden)
Všeobecné inform

ace: +49 03501 7111-0, C
entrální dispečink D

Ú
K

: 475 657 657, aktuální odjezdy: tabule.dopravauk.cz;
aktuální poloha spoje: provoz.dopravauk.cz; připom

ínky a stížnosti: podnety@
dopravauk.cz

Přepravu zajišťuje: R
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LEDEN V SENIORCENTRU POHODA PLNÝ ZÁŽITKŮ A SETKÁNÍ
Začátek nového roku byl v Seniorcentru Pohoda 
ve znamení společných setkání, nevšedních zá-
žitků a  kulturních momentů, které přinášejí na-
šim klientům radost a  zpestření každodenního 
života.
Novoroční VIP oběd a pozvání na další setkání
Hned v  úvodu roku jsme uspořádali novoroční 
VIP oběd, který se setkal s velmi pozitivním ohla-
sem. Klienti i hosté si užili slavnostní atmosféru, 
pečlivě připravené menu a  příjemné posezení. 
Díky velkému zájmu už nyní plánujeme další VIP 
gurmánské obědy. Více informací a  rezervace 
míst jsou možné u paní Lucie Myslíkové, DiS., tel.: 
777 665 559.
Zvířátka, která vykouzlí úsměv
Velkou radost našim klientům přinesla také ná-
vštěva zvířátek z  DDM. Do seniorcentra zavítala 
kočka, agama i  pagekon, které si klienti moh-

OČKO K OČKU PRO KOČKU
Nezisková organizace Teplické kočky z. s. (provozující spolek na adrese Ruská 101/88, Dubí 417 03) se obrací na 
veřejnost s prosbou o pomoc v rámci nové komunitní akce „Očko k očku pro kočku“.
Smyslem této výzvy je propojit lidi napříč generacemi a společně podpořit péči o opuštěné, nemocné a zraněné 
kočky v našem regionu.
Hledáme dobrovolníky, jednotlivce i kolektivy, kteří by nám mohli darovat háčkované nebo pletené výrobky – ať 
už se jedná o hračky, dekorace, doplňky, ponožky, šály, čepice či jiné ručně vyráběné předměty.
Všechny darované výrobky budou následně zpeněženy a výtěžek poputuje na provoz neziskové organizace Teplic-
ké kočky z. s., zejména na veterinární péči, krmivo a další nezbytné výdaje spojené se záchranou koček.
Zároveň bychom rádi oslovili školy, školky, zájmové kroužky, domovy seniorů a další kolektivy, které by se do akce 
mohly zapojit společným tvořením.
Akce „Očko k očku pro kočku“ je ideální příležitostí, jak smysluplně propojit kreativitu, solidaritu a pomoc dobré 
věci.
Uvítáme také darovaný materiál na pletení a háčkování – příze, klubíčka, háčky, jehlice či další pomůcky, které 
mohou ještě posloužit a proměnit se v krásné výrobky s dobrým skutkem v pozadí.
Každé očko, každý steh a každý dar má smysl.
Společně můžeme pomoci tam, kde je to nejvíce potřeba – těm, kteří nemají hlas, ale o to víc potřebují naši péči.
Spojit se s námi můžete přes sociální sítě nebo na tel.: 722 531 876

Hanka Vodičková, členka spolku Teplické kočky z. s.

li zblízka prohlédnout, pohladit a  dozvědět se 
o nich zajímavosti během doprovodné přednáš-
ky. Setkání se zvířaty přispívá k  dobré náladě, 
uvolnění a vytváří krásné společné okamžiky.
Večerní kultura v Severočeské filharmonii
Nechyběl ani kulturní zážitek mimo areál seni-
orcentra. S  klienty jsme vyrazili do Severočeské 
filharmonie v  Teplicích, kde si užili večer plný 
hudby a slavnostní atmosféry. Klienti se na tuto 
událost pečlivě připravili a celý večer se nesl v du-
chu radosti a společného prožitku.
Leden opět potvrdil, že život v Seniorcentru Po-
hoda je plný setkávání a aktivit, které podporují 
aktivní a důstojné stárnutí. Těší nás, že můžeme 
našim klientům nabízet pestrý program a vytvá-
řet prostředí, kde se mohou cítit dobře a  v  bez-
pečí.

Jana Ondová, Seniorcentrum Pohoda

TEPLICKÉ KOČKY Z.S.: ROK 2025 VE ZNAMENÍ POMOCI, 
SOLIDARITY A NADĚJE
Rok 2025 byl pro neziskovou organizaci Teplické 
kočky z. s., která sídlí ve městě Dubí, opět velmi 
náročný, ale zároveň naplněný smysluplnou po-
mocí opuštěným, zraněným a týraným kočkám.
Během roku 2025 jsme do péče přijali celkem 
149 koček, z  nichž 32 pocházelo přímo z  města 
Dubí. Jednalo se o koťata bez matky, nemocné či 
zraněné dospělé kočky, kočky březí či nechtěné, 
opuštěné…
Všem jsme zajistili potřebnou veterinární péči, 
léčbu, kastraci, dočasnou péči a  následně jsme 
jim pomáhali a pomáháme hledat nové, bezpeč-
né domovy.
Velkou a dlouhodobě důležitou součástí naší čin-
nosti je také prevence a  osvěta, zejména důraz 
na kastrace, které jsou klíčové pro snižování po-
čtu nechtěných koťat a utrpení koček na ulicích. 
Spolupracujeme s  veterinárními lékaři, obcemi 
i  jednotlivci, kteří se na nás obracejí s  prosbou 
o pomoc či radu.

Z  celého srdce bychom chtěli poděkovat všem, 
kteří nás v roce 2025 podpořili. Obzvláště městu 
Dubí za dotační finanční podporu. Též děkujeme 
našim dobrovolníkům a dočasným pečovatelům 
za jejich čas, energii a obětavost, veterinárním lé-
kařům za vstřícnou spolupráci, dárcům za finanč-
ní i materiální pomoc a všem obyvatelům nejen 
Dubí a okolí, kterým osud opuštěných koček není 
lhostejný.

Každý příspěvek, pytel krmiva, sdílení výzev nebo 
nabídka pomoci má pro naši práci obrovský vý-
znam.

Zvláštní poděkování patří také lidem, kteří dali 
zachráněným kočkám nový domov. Právě díky 
vám dostávají druhou šanci na spokojený život.

Do roku 2026 vstupujeme s  pokorou, ale i  s  od-
hodláním pokračovat dál. Opuštěných a týraných 
koček bohužel neubývá, ale s  vaší pomocí jim 
můžeme i nadále dávat naději.

Děkujeme, že pomáháte spolu s námi.
Lenka Šiková

předsedkyně spolku Teplické kočky z. s.



12 únor 2026 www.mesto-dubi.cz

V měsíci lednu zahájili naši druháci a třeťáci plavecký výcvik, který je již tradiční součástí vý-
uky. Důležitým mezníkem ve školním životě deváťáků byly ročníkové práce, jejichž obhajoby 
probíhaly 13. a 14. ledna. Pro deváťáky také vrcholí období výběru dalšího vzdělání a my jako 
škola se je v tom snažíme všemožně podporovat, například den před pololetním vysvědčením 
si všichni mohli vyzkoušet přijímačky nanečisto. I v lednu probíhaly na naší škole nejrůznější 
akce. Zájemci absolvovali lyžařský výcvik v Horní Malé Úpě, prvňáčci byli bobovat či připravili 
strom pro zvířátka, žáci prvního stupně navštívili kino, 9. B bowling a užili jsme si bruslení na 
Rudolfce. Do školy se přišli podívat budoucí prvňáčci z mateřských škol Dubánek, Cibuláček 
a MŠ Mstišov. Měsíc jsme si zpříjemňovali různě zaměřenými tematickými dny. Poslední den 
1. pololetí, před rozdáváním vysvědčení, nechybělo oblíbené snídaňové ráno. 

Kolektiv ZŠ Dubí 1

I letos jsme se vydali na lyžařský kurz do krásného horského prostředí Horní Malé Úpy. 
Zúčastnilo se ho celkem 40 žáků ze 4.–9. tříd naší základní školy. Na toto místo jsme zaví-
tali již podruhé – poprvé loni – a opět se potvrdilo, že to byla skvělá volba.
Bydleli jsme v  moderních apartmánech, jejichž součástí byla i  sportovní hala, kterou 
jsme několikrát využili k pohybovým aktivitám. Velkým zážitkem bylo také bruslení na 
nejvýše položeném kluzišti v Čechách, které si děti opravdu užily. O naše žaludky bylo 
výborně postaráno – domácí strava byla naprosto mňamózní a chutnala všem.
Všechny děti zvládly sjíždění sjezdovek, dbaly na správnou techniku, byly ohleduplné 
k ostatním lyžařům a dodržovaly pravidla bezpečného chování na svahu. Za to jim patří 
obrovské poděkování a velká pochvala.
Ani večery nebyly nudné – bavili jsme se u kvízů, na diskotéce a při dalších společných 
aktivitách. Během celého týdne se vytvořila skvělá parta plná dobré nálady a týmového 
ducha.
Lyžařský kurz byl po všech stránkách velmi vydařený a už teď se těšíme na další ročník 
v roce 2027. Na závěr bychom rádi poděkovali městu Dubí za finanční podporu v podobě 
příspěvku na dopravu do Krkonoš a  zpět, díky které se mohl lyžařský kurz uskutečnit 
a být pro naše žáky dostupnější. Velmi si této podpory vážíme.

Mgr. Lenka Šlechtová, ZŠ Dubí 1

Ve dnech 13. 1. A 14. 1. 2026 proběhla důležitá událost v životě žáků tříd 9. A a 9. B, 
obhajoby ročníkových prací, letos poprvé podle nového modelu. Témata si žáci 
volili nejrůznější, a  to v  oblastech svých zájmů. Cílem bylo téma zpracovat dle 
předem daných požadavků co nejlépe po stránce obsahové i formální, jak v ob-
lasti jazyka, tak i informačních technologií. Výsledné hodnocení bylo souhrnem 
toho, co žák předložil a poté během obhajoby před komisí a spolužáky prezen-
toval. Ročníkové práce mají na naší škole svoji tradici a jsou určitým mezníkem 
v životě žáků devátých tříd. 

Kolektiv ZŠ Dubí 1

LEDEN NA ZŠ DUBÍ 1

LYŽAŘSKÝ KURZ V HORNÍ MALÉ ÚPĚ SE VYDAŘIL NA JEDNIČKU

OBHAJOBY ROČNÍKOVÝCH PRACÍ 
NA ZŠ DUBÍ 1

ZUŠ DUBÍ
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  MŠ CIBULÁČEK

  MŠ U KŘEMÍLKA
JAK SLON BUBI HLEDAL KAMARÁDA

Nový rok jsme v mateřské škole U Křemílka zahájili jak jinak než pohádkou. Přijelo nám ji zahrát divadlo Matýsek. Pohádka byla o jednom slonovi, který 
se tak trochu vytahoval a naparoval před ostatními. Měl totiž pocit, že je ze všech největší a nejsilnější. Jenomže každý živý tvor potřebuje kamaráda, 
potřebuje si s někým hrát, povídat si, zažít dobrodružství. Ale Bubimu se spíše všichni vyhýbali, jak se ho báli. Všichni až na jednoho malinkatého 
tvora… a tou byla nakonec bleška. Pohádka byla hodně hudební, veselá a děti se v ní také učí, jak naložit se svými strachy. V příběhu byly použity ne-
tradiční hudební nástroje, jako jsou kalimba, ozvučná miska, dešťová tyč, ozvučná miska, koshi chimes a kazoo. Samotného slona Bubiho představuje 
velký buben. Celou pohádku provází řada autorských písniček a děti jsou do děje pohádky také vtaženy. Pohádku jsme si všichni užili a těšíme se na 
další skvělá představení tohoto divadla.

Kolektiv MŠ U Křemílka

DĚTI ZE SBOREČKU CIBULÁČEK POTĚŠILY SE-
NIORY

Ve středu 7. ledna zavítaly děti ze sborečku Ci-
buláček z  mateřské školy do domova seniorů. 
Svým vystoupením zpříjemnily den místním 
babičkám a dědečkům, kterým zazpívaly něko-
lik písniček, jež si nacvičily pod vedením paní 
ředitelky. Nechyběla ani vlastnoručně vyro-
bená přáníčka, která děti seniorům s  radostí 
předaly. Senioři se dětem odvděčili drobnými 
dárky či sladkostmi, což u  malých návštěvní-
ků vyvolalo velké nadšení. Společné setkání 
přineslo mnoho úsměvů, dojetí a  příjemnou, 
srdečnou atmosféru. 

Kolektiv MŠ Cibuláček

  MŠ DUBÁNEK
DUBÁNCI NA NÁVŠTĚVĚ VE ŠKOLE

Ve čtvrtek 15. ledna se Dubánci – naši budou-
cí školáci – vydali na návštěvu Základní školy 
Dubí 1. Pro mnohé to byl velký den plný oče-
kávání, zvědavosti a možná i trošky školní ner-
vozity.

Děti si prohlédly prostory školy, nahlédly do 
tříd a  s  radostí se setkaly se svými bývalými 
kamarády, kteří už školní lavice dobře znají. 
To nejdůležitější ale teprve přišlo – Dubánci si 
mohli na vlastní kůži vyzkoušet, jaké to je být 
opravdovým školákem.

Paní učitelka Věrka dětem ukázala, že učení 
není jen povinnost, ale může být i zábava, hra 
a radost z objevování nových věcí. A podle nad-
šených tváří malých návštěvníků to vypadá, že 
se do školy už opravdu těší.

Děkujeme ZŠ Dubí 1 za milé přijetí a krásné do-
poledne, na které budou Dubánci ještě dlouho 
vzpomínat. 

Za kolektiv MŠ Dubánek Ivana Heyden
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 778 494 524.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Nabízím pečlivé vyčištění 
čalouněného nábytku 
- tepováním (sedacích 

souprav, koberců, 
matrací…) za dobré ceny

Tel.: 730 972 477

  INZERCE
ČERVENÝ HRÁDEK PRODÁVÁ SLEPIČKY

Nabízíme slepičky Dominant – všechny barvy, Green Shell a Dark Shell.
Cena od 279 Kč/ks dle stáří

Prodej: 7. 3. 2026
Dubí – u porcelánky v 11:15 hod.

Provádíme také výkup králičích kožek - cena dle poptávky 
Doprava: 249 Kč za celý nákup

Objednávejte prosím předem:
tel. 474 778 710, 601 576 270  |  e-shop: www.drubezcervenyhradek.cz 

Informace: Po-Pá 9:00 – 16:00hod.
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Akci pořádá: Dubíčko, z.s.
fb Dubíčko, z.s. @dubicko

Každé úterý od 16 hodin ve
volnočasovém klubu Dubíčko. 
(Termín i čas je možné přizpůsobit dle zájmu.)
Kroužek je určen pro děti od 10 let.

Přijďte posílit naše řady. Hledáme
nové posily, děvčata i chlapce od 10

let do našich řad.
KDY: 

BLIŽŠÍ INFORMACE A PŘIHLÁŠKY NA TEL.:
paní M. Červinková    (tel. 604191372) nebo na emailu dubicko@centrum.cz
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Akci pořádá: Dubíčko, z.s.
fb Dubíčko, z.s. @dubicko

Každé úterý od 16 hodin ve
volnočasovém klubu Dubíčko. 
(Termín i čas je možné přizpůsobit dle zájmu.)
Kroužek je určen pro děti od 10 let.

Přijďte posílit naše řady. Hledáme
nové posily, děvčata i chlapce od 10

let do našich řad.
KDY: 

BLIŽŠÍ INFORMACE A PŘIHLÁŠKY NA TEL.:
paní M. Červinková    (tel. 604191372) nebo na emailu dubicko@centrum.cz

BLAHOPŘÁNÍ
Naše kamarádka z Klubu seniorů v Dubí 1 

paní  
Anička Slezáková 

oslavila 27. 1. 2026 své 84. narozeniny.

"Aničko, přejeme Ti vše jen to nejlepší, co si 
můžeš přát, svoji lásku ať máš komu dát, 

rozum, co Ti v nouzi poradí, ruku, co v žalu 
pohladí. Ať se Ti radosti jen hrnou."

Klubová děvčata

  VZPOMÍNKA
Dne 10. února 2026 by oslavila své 

jubileum 90 let naše maminka, babička 
a prababička paní  

Jiřinka Kubínková.
V našich srdcích zůstane navždy. 

Kdo jste ji znali a měli rádi,  
zavzpomínejte s námi.

Děkují syn a dcera, vnoučata 
a pravnoučata.
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